

SHH Projektmøde den 10.12.2019

Tilstede: Lasse, Kurt, Henrik, Lone, Mads (JIF Tennis)

Referent: Lone

Projekt & Finansiering

Vi har ikke modtaget information omkring beregninger af salg af bygninger fra kommunen. Der er indkaldt til møde mellem Landsbyforeningen og kommunen vedr. en evt. skovbørnehave i den bygning der i dag huser flygtninge. Det planlagte møde mellem Søholmhus og kommunen (Frank og Carl Edvard) inden jul, er udsat til det nye år.

Frank bragte Søholmhus-projektet op på det seneste møde i klyngen, som et oplagt projekt at arbejde med i klyngeregnet. Men klyngens styregruppe er i gang med et større projekt ved Vrangskov - som kun styregruppen arbejder med - så de kan ikke overskue flere projekter pt. Vi håber at der kommer nogle ildsjæle der vil løfte projektet i Vrangskov, så det ikke er styregruppen der skal arbejde med det – da det pt stopper alt anden sideløbende udvikling i klyngen!

Mads fra JIF Tennis deltog i aftenens møde og fremlagde planer om at etablere en padlebane i forbindelse med tennisbanerne. Enten på pladsen foran slåmuren udenfor banerne eller ved at bruge en af tennisbanerne. Mads er i dialog med Ringsted kommune og både Søholmhus og Landsbyforeningen bakker op om projektet ifm. Søholmhus-projektet. Der kan søges om midler fra helhedsplanpuljen hos Landsbyforum. Landsbyforeningen skal være afsender/underskriver. Mads kan kontakte Steff for hjælp. Lasse tager forslaget med til næste møde i Landsbyforeningen.

Kommunikation

IAB.

Aktiviteter

Vi arrangerer et møde mellem Søholmhus, skolen og børnehuset, så vi kan tale om hvordan vi kan arbejde med "kloge kvadratmeter".

Det påtænkes fortsat at afholde et borgermøde i 2020.